)

H'S®% YRS U39 (IfE3)

LY

B nid:80 i 3 W
Agdt &2

ga-8 R yrs 1 333X T35 |

yrs 1 &9 16 yrs go-feamdt €39 @& 1-1 nid =78 75 |

yrs 2 @9 7 yAs vt AT'S 396 T8 1-1 nid & I |

yms 3 9 7 yas At / 353 €39 T8 1-1 »id & T5 |

ga-nf ffg yAs 4 37 3 2 vk T3 TS |

gaI-g 39 yrs 8 3° 13 3 4 nid & I5 |fegs’ yrst &9 fan &t 35 yrst feo
niegat 8¢ I | YHS 12 T 8¢ T I91 AF AT S T I

ga-A &9 yAs 14 3° 16 3 6 vix & T, fegst A9 ymst fe'o niegst <
J2att |

gar-8
TIX YRS T 1 nixk J|

1. At feamu & d= 9:
(i) fe3 oF gEaus Iy feg nifgmrs Bfunr & J=ait?

3
81 /3
27 3
? <
3

(a) 6 (b) 3 (c) 9 (d) 18

(ii) ﬁaﬁp(x)=ax2+bx+c,f\?v_o(€’vﬂ3°r8§ll?35’+§?p(x)wmaafwa?ﬁé’tr

Jer J7
(a)= fHest & we§ I (b) = fieat &t a1 J
(c)%ﬁqa?ﬁ?ﬁm% (d)%ﬁqaa*?m%
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Gii)y o3 fo39 fe9 y = p(x) © nidy o=t faeat o fasst fSat d=at?

e LINC /Y
ARV

(a) 2 (b) 6 (c) 4 (d) 3
(iv) mAfiegsix—y=4n3 x+y=14 T IS J|
(@) x=9,y=5 (b)x=5y=9 (c)x=-9y="5(d) x=9,y=-5
(v)  Jo fe'shut mitaost 8 faost © wst mitaes sdt 37
@x—>=4 (b) 3x—2=x2 (Qx+ =4 (d) x2 — 3 = 4x2 — 4x
(vi) 79 fan vix afefsa &3t T ufa® n uet T A79e® S, < 3T 8FTT nt uT o J=ar?
@ Sp+Sp-1 (b) Sy —=Sp—q (©) Sp+Sps1 (d) Sy —Sn

(vi) I feShuit wifadhntt fe° faast »ifast o°a9 &t Augr Jur § Target J7
(a) IQ (b)@ © N (d)IQ

(vii) &3 I8 fg'39 = niftiis a9a JI& f&funt fe9° At S8 92

A
R

7.6 AH 6vV3 AH 3V3AH 3.8 AH

6 AH

12 AH

(@) 2P=2A  (b) £P=4B (c) «P=2C (d) Buda3 A9
(ix)  cosec0° T H® o Jar J?

(a) 0 (b) V2 (c) ufggHz &t (d) 1
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(x)

(xi)

(xii)

(xiii)

(xiv)

(xv)

(xvi)

()

(ii)

(iii)
(iv)
(v)
(vi)

(vii)

0% faH H'® BT sinf=cosf ILAT?

(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90°

HaT T59 T »Iy fenHt ¥s €7 439w, 999 ¥ H39es w1/, 99 3 JEdt aF w
HY ot J2ar?

(a) 90° (b) 60° (c) 45° (d) 30°

<t Guret ot J=aft?

() 2 AH (b) 14 A (c) 7 AH (d) 21 AN

AHTS »idT fonf »i3 AHTes B9TEt @08 386 ni3 B © nfess & nigums of der J7?

(a) 1:3 (b) 1:1 (c) 3:1 (d) 2:3
mifanit 4,6,5,0,2,1,3,2,3,2 € IUBX off J<dI?
(a) 4 (b) 6 (e (d) 3

Jot feShort Aftmret fe g fxadt At faR wesT & Agesr adt J Ase!?

(a) 1 (b) 2 OF (c) 0

nige weer € Harest of get 97

(a) 5 (b) 1 (©) 0 (d) -1

Adl/a%3 €39 & 9= &9

V3 fe'a ufgra Afemi st T (AJ/AT%3)

wor foit mftaes yEdt fes =2 2§23t mitdes Y o
2 2 2

C

fTous 7% Jvr J| (ATH/A®3)
Ha9 AHIETs ax? + bx + ¢ =0 T H® AHS 32 3t D > 0 Jer J| (AJY/a%3)
TF9 T vieadt ffe 3 a9 g € mUIn Juret fudhr 77 Aae 35 | (AJ/a%3)
fag P(3,4) &t v fig 3 gt 5 fearet J1 (AJ/aB3)
%A%%ﬁ%%ﬁsinA=%ﬁﬂW%l (AJY/a%3)

HTOHS, o »3 998 fe0 FaU 3 998« = H g +2 HOHs Je7 J1  (AJ/AI®3)
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()

(i)
(iii)

(iv)
(v)

(vi)
(vii)

Y AETS 39

9T (6,k) B T mildgs 3x —y =22 e R I I 3T kT U8

_ J=ar
nix Jifef3a 3t 2,7,12 T nidi& Ue JI
fg39 feg, 7&9 LM | | QR = 3t PM= 3=t
& P
|
v
L M
ASQ\ o
% ]
Q R
7a9 U RS & HU ffg M J 3T RM »f3 SM & nigurs J=ar |
f&'g Tadt ¥3 T u39€® = HdIS WJUfen™At ¥3 T 43dJe® - A3 TT Y3JSH
Jer T
J® T IH AIT T 4IISH JeT T

7o fan He feg feq fusat ® fase & Ag=ar 0.62 I 3F gA9 (feadh) fusdt &

JJ& @ Hgea J=dit |

Fra-m
T YHS T 2 ¥k TS|

e H.H.Z. (360,657)=9 f&'37 T 3t ®.H.2. (360,657) UST & |

T WSt ggUT U3T J9 AT fAST T A3e® M3 J56e® gHed 0 M3 V5 I

Iy fantA 21 AN T8 I ©f f&x I ded '3 60° T & g8l J, 3T gy gnfar
IET IE MU fon™HT ¥3 @7 439e® UsT 9 |

52 yf3nrt &t Jaft 397 S aret 3w & et T £ U3 gog afenr AT I 3t s

fsfimtt 3 yus 95 &t Ages U a9 -

(8) &% 91 T gAY (W) TIH & U3T
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10.

11.

12.

F-g
IIL YHS T 4 nid TS|

T Wt mfiagE 3x2 —4V3x +4 = 0 T WS & YISt & UST II M3 7T HS AS< Is
3t QT § Uz AT |
niq afefsx &3t 3,15,27,39,. ... = fdaet g BT 543 U 3 132 T Jar?
At
o9 faf vix afef3x &3 T ufag® 7 Ut =7 73e® 49 I i3 ufdd 17 Ut T A3eS 289
J, 3t fere ufa® n uet @ 93e% Uzt F9 |
faentt (4,-1) M3 (-2,-3) § iz & unds § f¥s s gar feg dac = ot
¥ fogem nig UzT 9|

AOPQ &5, faAe™ 3= P AHAE J, OP = 7cm 3 0Q — PQ = 1 cm J 3T sinQ ™3 cosQ

THBUSTII|
Q
P T 0
7cm
Eu
o o sin@—cosf+1 1
fro a9 fa — =
sin 8+cosf-1 secOd—tanf

s T fe'g fife 3, f£'a 20 Hies €5t forgs T g '3 ®d Aog Hisg T 35 w3
fag ¥ 897 dE HI™T 45° »i3 60° I5| Fo™d Hiag ©F 898t U &9 |

|
fe'a iz fe'g fea famet = oo 7 fa 5 Hies S 3, o5 yarst nr 77t 187 yoret &
TJ 95 Bt feq fedadtins § gerfenr aer 1 fedaciimis % efmm aer I
¥y BUT 39T § 3lF I96 BT HE #HIG 57 60° T dE 8T 9T few USt marget
yIt 7 fa ¥ T 8usd A9 3 1.3 Hieg It 37 ugT |
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1. fam fig 377 U3t saret Aet 9, 89 mts 3 fdar 8uw I
2. Ut & sgret fddt datt ?

13. ®a3 T feq on 8% © 391 fAT '3 f&q nau diwr ¥e & I e JT, fea eAg gt
et 3,fae fx fo'39 feo feurfent famr 31799 g® < €97t 10 AN T »i3 »igrg &
»iIu fen 3.5 AH 7 St fer eAg &t 3% AT T 539es UST A9 |

l/ i
”<\\\\\\\\\\
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14.

15.

FTa-H
TIIX YHAS T 6 Wi TS |

UF3S a9 fa It i3 mitagst T Ag” Hai3 I 7 WHas?
x+3y=6
2x — 3y = 12
Aag f£g Haz I 3 forer 9oz Is JI=qr w3 €9 95 Uz 3|
At
U A ufgest ot ©F 8T A F 8HT T 35 g A TR A I ot & 819 A &t
81T T € IIT I ARG 159t w3 A ©F TISHS BHT et I7

fAg 33 fa 7 fan f3gm &t f£'q gaT @ AHI=T gt © gaet § 13 f9s fient '3
el 98t &g Jur fu'dt 7R, 3t gt € gAet g I nigus feg it Fidhit I |

A

fe3 32 fo'3g 9, XY i3 X'Y', Td 0 @& fa7 959 '3 € AHST AUJH Ju<t J6

S AUSH g € '3 IUSH JuT AB, XY § AnS X'Y' § B I Ieet JIfAuas fx

£ AOB = 90°J |
X r Y
O
C
X' Y’
=0
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16. f&3 U= @it 40 UShit & Sarst wagdr HSHies feg Hndt At I w3 yrus nifasmt
g Jof fo'st Aroet © qu fe's T9mAfenr Afer 3t

Baret Uttt &t
(h@hites fe9) At
118 - 126 3
127 - 135 5
136 - 144 9
145 - 153 12
154 - 162

163 - 171 4

171 - 180 2
UShnt T Hfaer Saret usT a9 |
ar

Jo fo St AIet far v T 25 ufgest T 376 §UT IT % JAT H99 § IR el

JasT ¥99 (T fe9) 100 = 150 | 150 - 200 | 200 - 250 250 - 300 | 300 - 350

yfgergt & Bfunit 4 5 12 2 2

36 BUT J€ U9 T HUHS U3T I |
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